Y

8

3

g

S

WL EF

Montageanleitung KGXD liegend - stehend eingebaut

(BaugroBe 085-430, 455, 515, 605 und 685)

Seite 2
(Original)

Installation instructions — KGXD horizontal/vertical

installation (size 085-430, 455, 515, 605 and 685)
Page 7

(Translation of the original)

Notice de montage KGXD intégration horizontale -

verticale (modéle 085-430, 455, 515, 605 et 685)
page 12

(Traduction de I'original)

Instrucciones de montaje KGXD
montado en horizontal - vertical

(tamaiio 085-430, 455, 515, 605 y 685)
Pagina 17

(Traduccion del original)

PykoBoacTtBo no moHTaxy KGXD,
ropusoHTanbHbIW/BepTUKaNbHbIA MOHTaX

(Tunopasmep 085-430, 455, 515, 605 n 685)

CTp. 22
(Mepesog opuruHana)

WOLF GMBH / POSTFACH 1380 / D-84048 MAINBURG / TEL. +49.0. 87 51 74- 0 / FAX +49.0.87 51 74- 16 00 / www.WOLF.eu

Art.-Nr.: 3065654_201803 Anderungen vorbehalten!



WL IF

Kreuzstromwarmetauscher KGXD

Allgemeines

Hinweiszeichen

Sicherheitshinweise

Montage

Bestimmungen zum
sicheren Gebrauch

VAN

Die vorliegende Montageanleitung ist ausschlieRlich fir WOLF-Kreuzstromwarmetau-
scher (KGXD) bestimmt.

Diese Anleitung ist vor Beginn von Montage, Inbetriebnahme und Wartung von dem
mit den jeweiligen Arbeiten beauftragten Personal zu lesen.

Die Vorgaben, die in dieser Anleitung gegeben werden, missen eingehalten werden.
Montage-, Inbetriebnahme und Wartungsarbeiten dirfen ausschlief3lich von
ausgebildetem Fachpersonal durchgefiihrt werden.

Die Montageanleitung ist als Bestandteil des Gerates fur die kiinftige Verwendung
aufzubewahren.

Bei Nichtbeachten dieser Anleitung erlischt der Gewahrleistungsanspruch gegeniiber
der Fa. WOLF.

In dieser Montageanleitung werden nachfolgende Sicherheitshinweiszeichen und
Symbole verwendet.

Diese Sicherheitshinweiszeichen und Symbole kennzeichnen wichtige Anweisungen
die den Personenschutz und die technische Betriebssicherheit betreffen.

»Sicherheitshinweis” kennzeichnet Anweisungen, die genau einzuhalten sind, um Ge-
fahrdungen oder Verletzungen von Personen zu vermeiden und Beschadigungen am
Gerat zu verhindern.

LHinweis“ kennzeichnet technische Anweisungen, die zu beachten sind, um Schaden
und Funktionsstérungen am Gerat zu verhindern.

Zusatzlich zu dieser Montageanleitung kénnen Hinweise in Form von Aufklebern am
Gerét oder an Geratebauteilen angebracht sein. Diese missen in gleicher Weise be-
achtet werden.

Bei der Geratemontage sind die allgemeinen
Unfallverhitungsvorschriften (UVV) einzuhalten.
Das Montagepersonal ist zum Tragen geeigneter,
personlicher Schutzausristung gemal den UVV

verpflichtet.

Bei der Geratemontage kann es zu schweren Personen-

und Sachschadden durch herabstiirzende oder umkip-

pende Lasten kommen, wenn die Sicherheitsvorschriften & IS
nicht beachtet werden. Wahrend des Zusammenbaus des V%

Gerétes ist besonders darauf zu achten, dass noch nicht
fixierte Bauteile verrutschen und dadurch herabfallen oder umkippen kénnen. Das
Gerat und alle Geratebauteile sind deshalb bei jedem Montageschritt solange gegen
Verrutschen, Umkippen und Herabfallen zu sichern, bis das Gerat vollstdndig montiert
und befestigt ist. Nur Transportmittel, Hebezeuge und Werkzeuge mit entsprechender
Eignung verwenden. Keinesfalls unter schwebenden Lasten aufhalten.

Vor der Montage ist der Kreuzstromwarmetauscher auf Vollstandigkeit der Lieferung
und auf Unversehrtheit nach Transport und eventueller Lagerung zu prifen.

Sollten Schaden vorhanden sein, sind diese unbedingt vor der weiteren Montage zu
beseitigen.

Fur die Aufstellung des Kreuzstromwarmetauschers ist ein ebener, waagrechter und
ausreichend tragfahiger Untergrund erforderlich.

Der untere Geraterahmen muss vollstandig aufliegen, eine Punktauflage ist nicht zu-
lassig.

Die bestimmungsgemaRe Verwendung des Kreuzstromwarmetauschers umfasst den
ausschlieRlichen Einsatz der Warmerlckgewinnung in liftungstechnischen Anlagen.
Es darf nur Luft geférdert werden.

Diese darf keine gesundheitsschadlichen, brennbaren, explosiblen, aggressiven,
korrosionsfordernden oder in anderer Weise gefahrlichen Bestandteile enthalten, da
ansonsten diese Stoffe im Kanalsystem und im Gebaude verteilt werden kénnen und
die darin lebenden Personen, Tiere oder Pflanzen in ihrer Gesundheit beeintrachtigt
oder gar getotet werden kénnen.

3065654_201803



WD" KGXD liegend - stehend eingebaut

Gehauseteile am Aufstellort platzieren.

Zur Gehauseabdichtung umlaufend Dichtband anbringen.
Gerateteile zusammenstellen (evtl.mit Ringdsen).
Horizontal und vertikal biindig ausrichten.

Dichtband

7

o NP R S B AR Y _ W

Abbildung gilt fiir KGXD BaugroBen 605 und 685 bei Ausfiihrung mit Ringschrauben!

¥

\

h
|
|
L

Dichtband

Zur Gehauseabdichtung umlaufend Dichtband anbringen.
Gerateteile so nah wie moglich zusammenstellen. (ca. 5cm Abstand)

Schrauben der Hebelaschen I6sen und die Hebelaschen abnehmen
(mittlere Hebelaschen nach unten rausziehen - siehe Abbildung).
Zum SchlieBen der Bohrlocher die Schrauben der Hebelaschen anschlieBend wieder einschrauben!

KGXD horizontal und vertikal biindig ausrichten und zusammenschieben.

3065654_201803 3



WD" KGXD liegend - stehend eingebaut

Je nach Geratekonfiguration sind zwei Bauarten im Boden moglich.

Variante 1 (mit Gerateverbindern):

Gehéauseteile mit Gerateverbindern
verschrauben.

Beigelegte Sechskantschrauben M8 x 50
und Mutter M8 verwenden.

M8 x 50

Variante 2 (mit Hohlkammerprofilen):
Gehauseteile an Langsrohr verbinden.

Beigelegte Sechskantschrauben M8 x 150
und Muttern M8 verwenden.

4 3065654_201803



WD" KGXD liegend - stehend eingebaut

Je nach Geratekonfiguration sind zwei Bauarten in der Decke maéglich.

Variante 1 (mit Gerateverbindern):

Decken in Rahmenausfiihrung mit
Gerateverbindern verschrauben.

Beiliegende Sechskantschrauben M8 x
50 und Muttern M8 verwenden.

M8 x 50

Variante 2 (mit Verbindungsschienen):

Gerateverbindung oben mit
Verbindungsschienen und
Kombischrauben 5,5 x 16 (mit
Schrauber-Einsatz SW8).

Anschlielend beide Spalte mit
Dichtmasse abdichten.

abdichten

55x16

3065654_201803 3]



WD" KGXD liegend - stehend eingebaut

Vorder- und Hinterteil an Dreiecksblechen verschrauben.

Dazu beigelegte Sechskantschrauben M6 x 16 und Muttern M6 verwenden.

Zwischen den Geratetrennprofilen mit

Dichtmasse abdichten. Wanne
abdichten

Wanne

abdichten

6 3065654_201803



WLIF

KGXD crosscurrent heat exchanger

General information

Reference symbols

A

Please
note

Safety information

Instructions for safe use

Installation

A

A

These installation instructions apply exclusively to WOLF KGXD crosscurrent heat
exchangers (KGXD).

Authorised personnel should read these instructions before any installation,
commissioning or maintenance work.

Observe the instructions given in this document.

Installation, commissioning and maintenance work must only be carried out by trained
personnel.

The installation instructions should be considered an integral part of the unit and
retained for future use.

Failure to observe these instructions voids any WOLF warranty.

The following safety information signs and symbols will be used in these assembly
instructions.

These safety information signs and symbols identify important instructions which invol-
ve personal protection and technical operating safety.

"Safety information" identifies instructions that must be followed precisely to prevent
risk and injury to individuals and damage to the appliance.

"Please note" designates technical instructions which must be observed to prevent the
appliance from malfunctioning or being damaged.

Information in the form of stickers can be attached to the device or device parts in ad-
dition to these assembly instructions. These must also be observed.

General accident prevention guidelines (Un-
fallverhutungsvorschriften, or UVV in German)
should be observed while assembling the device.
Assembly personnel are obliged to wear suitab-

le personal protective equipment, in accordance
with the UVV.

If safety guidelines are not observed, severe damage to
persons and objects may be caused by loads falling or tur- & I \
ning over during assembly. While the device is being put Iy’?i

together, it is especially important to be aware that parts
which have not yet been fixed may slip, and then fall down or turn over. The device
and all its parts should therefore be secured against slipping, turning over and falling
during each step of the assembly process, until the device is fully assembled and fixed.
Only use transportation methods, lifting equipment and tools which are suited to this
purpose. Never stand under suspended loads.

The crosscurrent heat exchanger is intended solely for the purpose of heat recovery
in ventilation systems.

It may only be used for handling air.

This air must not contain any harmful, combustible, explosive, aggressive, corrosive
or otherwise dangerous substances, as these could be distributed throughout the duct
system and building, where they could cause a risk to health or life of occupants,
animals or plants living there.

Before installing the crosscurrent heat exchanger, check the delivery for completeness
and integrity following transportation and any storage.

If any damage is present, rectify this before continuing with the installation.

Install the crosscurrent heat exchanger on a level, horizontal surface substantial
enough to bear its weight.

The entire lower unit frame must sit on the foundation; point loads are not permissible.

3065654_201803



WD" KGXD horizontal/vertical installation

Position casing sections at the installation site.

To seal the casing, affix sealing tape all the way round the edge.
Place unit sections against each other (with lifting eyes if required).
Align flush to each other, horizontally and vertically.

Sealing tape

Vel
_r

o RPN S B (B _ MR

Figure applies to KGXD sizes 605 and 685 with eye bolts!

¥

h
|
|
L

Sealing tape

To seal the casing, affix sealing tape all the way round the edge.
Assemble the unit sections as close together as possible (approx. 5cm distance)

Loosen the screws on the lifting lugs and remove
(pull the central lifting lugs downwards - see figure).
To close the boreholes, re-insert the screws for the lifting lugs!

Align the KGXD flush, horizontally and vertically, and push together.

8 3065654_201803



WD" KGXD horizontal/vertical installation

Depending on the unit configuration, two types of floor construction are possible.

Version 1 (with unit connectors):

Secure casing sections with unit
connectors.

Use the M8 x 50 hexagon screws and M8
nuts supplied.

M8 x 50

Version 2 (with hollow chamber
profiles):

Connect casing sections to longitudinal
pipe.

Use the hexagon screws
M8 x 150 and nuts M8 supplied.

3065654_201803 9



WD" KGXD horizontal/vertical installation

Depending on the unit configuration, two types of top construction are possible.

Version 1 (with unit connectors):

Secure framework design tops with unit
connectors.

Use the M8 x 50 hexagon screws and
M8 nuts supplied.

M8 x 50

Version 2 (with connecting rails):

Assemble units at the top with
connecting rails and combi screws 5.5 x
16 (using screwdriver bit SW8).

Then seal both gaps with sealant.

Seal

55x16

10 3065654_201803



WD" KGXD horizontal/vertical installation

Use screws to secure the front and back sections at the triangular plates.

For this, use the M6 x 16 hexagon screws and M6 nuts supplied.

Use sealant to seal between the
separator profiles.

3065654_201803 1



WL IF

Echangeur de chaleur a courants
croisés KGXD

Généralités

Symboles utilisés

Sicherheitshinweise

Spécifications pour
une utilisation siire

Montage

VAN

Les présentes notices de montage sont uniquement valables pour les échangeurs de
chaleur a courants croisés WOLF (KGXD).

Les personnes chargées du montage, de la mise en service et de I'entretien doivent
lire cette notice avant d’entamer les travaux.

Les indications données dans cette notice doivent étre respectées.

Les travaux de montage, de mise en service et d’entretien ne peuvent étre effectués
que par du personnel formé.

Cette notice de montage fait partie intégrante de la centrale et doit étre conservée pour
utilisation future.

En cas de non-respect de cette notice, le recours a la garantie ne pourra pas étre
invoqué envers la société WOLF.

Dans cette notice de montage, les signes de sécurité et les symboles suivants seront
utilisés.

Ces signes de sécurité et ces symboles indiquent d'importantes instructions relatives a
la protection des personnes et a la sécurité de fonctionnement technique.

Une « consigne de sécurité » caractérise les instructions qu'il faut strictement res-
pecter pour éviter de mettre en danger ou de blesser des personnes, ainsi que
d’endommager I'appareil.

Une « Indication » caractérise des instructions techniques a observer pour éviter les
dommages et les défaillances de I'appareil.

En outre de cette notice de montage, des indications peuvent étre apposées sous
la forme d’un autocollant sur I'appareil ou sur les composants de I'appareil. Celles-ci
doivent étre respectées de la méme manieére.

Pendant le montage des appareils, les prescrip-
tions en matiére de prévention des accidents doi-
vent étre respectées. Le personnel de montage a
I'obligation de porter un équipement de protection

individuel adéquat conformément aux prescrip-
tions en matiére de prévention des accidents.

Lors du montage des appareils, la chute ou le basculement
de charges peut gravement blesser les personnes et en-
dommager le matériel, lorsque les prescriptions de sécu-

rité ne sont pas respectées. Au moment de 'assemblage

de l'appareil, il faut particulierement veiller au fait que des composants pas encore
fixés peuvent tomber ou basculer en glissant. L'appareil et tous ses composants do-
ivent donc étre sécurisés a chaque étape du montage pour les empécher de glisser,
de basculer et de tomber, tant que I'appareil n’est pas completement monté et fixé.
N'utiliser que des moyens de transport, des engins de levage et des outils appropriés.
Ne se tenir en aucun cas sous des charges flottantes.

L'utilisation conforme de I'échangeur de chaleur a courants croisés comprend I'utili-
sation exclusive du systéme de récupération de chaleur dans des installations tech-
niques de ventilation.

Le seul fluide pouvant étre transporté est de I'air.

Ce fluide admissible ne peut pas contenir de composants nocifs pour la santé, inflam-
mables, explosifs, agressifs, favorisant la corrosion ni dangereux de quelque maniére
que ce soit ; de telles substances risquent sinon de se propager dans les canalisations
et les batiments, générant une menace pour la santé voire la mort des personnes,
animaux ou plantes qui s’y trouvent.

Avant de procéder au montage de I'échangeur de chaleur a courants croisés, controler
si la livraison est compléte et intacte apres le transport, ainsi que les conditions d’'un
stockage éventuel.

Si des dommages sont constatés, il faut impérativement les éliminer avant de conti-
nuer le montage.

Il est indispensable de disposer d’un support plan, de niveau et suffisamment résistant
pour le montage de I'échangeur de chaleur a courants croisés.

Le chassis de base de la centrale doit reposer de toute sa surface sur le support, une
mise en place sur quelques points d'appui est interdite.

12

3065654_201803



WD" KGXD intégration horizontale - verticale

Mettre les parties du caisson en place sur le lieu d'implantation.
Appliquer un ruban isolant sur toute la circonférence pour garantir I'étanchéité du caisson.
Assembler les caissons de I'appareil (éventuellement avec des ceillets).
Ajuster horizontalement et verticalement.

Ruban isolant

7

AP R B \ LY _ W

lllustration valable pour KGXD dimensions 605 et 685 en cas d’exécution avec vis circulaires !

Ruban isolant

Appliquer un ruban isolant sur toute la circonférence pour garantir I'étanchéité du caisson.
Assembler le plus prés possible les parties de I'appareil. (Environ 5 cm d’écartement)

Desserrer les vis des anneaux de levage et retirer les anneaux de levage
(retirer vers le bas les anneaux de levage centraux - voir illustration).
Pour fermer les trous d’alésage, revisser les vis des anneaux de levage !

Ajuster horizontalement et verticalement le KGXD et le faire glisser.

3065654_201803 13



WD" KGXD intégration horizontale - verticale

Selon la configuration du systéme, deux types de construction dans le sol sont possibles.

Variante 1 (avec éléments
de fixation) :

Visser les parties de caisson avec les
éléments de fixation.

Utiliser les boulons hexagonaux M8 x 50
et les écrous M8 fournis.

M8 x 50

Variante 2 (avec profilés
a chambres creuses) :

Fixer les parties du caisson sur le tube
longitudinal.

Utiliser les boulons hexagonaux M8 x 150
et les écrous M8 fournis.

14 3065654_201803



WD" KGXD intégration horizontale - verticale

Selon la configuration du systéme, deux types de construction dans le plafond sont possibles.

Variante 1 (avec éléments
de fixation) :

Visser les plafonds (en configuration de
cadres) avec les éléments de fixation.

Utiliser les boulons hexagonaux M8 x 50
et les écrous M8 fournis.

M8 x 50

Variante 2 (avec rails
de liaison) :

Liaison des appareils en haut avec rails
de liaison et vis combinées 5,5 x 16
(avec embout de vissage, ouverture de
clé 8).

Ensuite, étanchéifier les deux fentes
avec du mastic d’étanchéité.

Etanchéifier

55x16

3065654_201803 15



WD" KGXD intégration horizontale - verticale

Visser la partie avant et arriére sur les toles triangulaires.

Pour ce faire, utiliser les boulons hexagonaux M6 x 16 et les écrous M6 fournis.

Etanchéifier entre les profilés de
séparation avec du mastic d’étanchéité.

Cuve

Etanchéifier

Cuve

Etanchéifier

16 3065654_201803



WIF G

Recuperador de calor de flujos cruz-
ados KGXD

Generalidades

Simbolos de advertencia

VAN

Indicaciones de seguridad

Normas para una
utilizacién segura

Montaje c

Las presentes instrucciones de montaje son validas exclusivamente para el recupera-
dor de calor de flujos cruzados (KGXD) de WOLF.

El personal responsable del montaje, de la puesta en marcha y del mantenimiento
debe familiarizarse con estas instrucciones antes de iniciar los trabajos correspon-
dientes.

Es obligatorio cumplir lo especificado en las instrucciones.

El montaje, la puesta en marcha y el mantenimiento deben encomendarse a
personal con cualificacion y formacion adecuadas.

Estas instrucciones de montaje son parte integrante del aparato suministrado y deben
guardarse para futuros usos.

La inobservancia de las instrucciones de montaje es motivo de extincién de la garantia
de WOLF.

En estas instrucciones de montaje se utilizan los siguientes simbolos de advertencia
de seguridad y de caracter general.

Estos simbolos indican instrucciones importantes que afectan a la proteccién personal
y a la seguridad técnica de funcionamiento.

"Advertencia de seguridad" se refiere a las instrucciones que deben seguirse para
evitar riesgos o lesiones personales y dafos en el aparato.

"Advertencia": instrucciones técnicas que deben tenerse en cuenta para evitar dafos
y averias del equipo.

Ademas de estas instrucciones de montaje, puede haber adhesivos pegados en el
aparato o en componentes del aparato con otras indicaciones. Estas indicaciones
deben respetarse con el mismo rigor.

Al montar el aparato deben cumplirse las nor-
mas vigentes sobre prevencion de accidentes. El
personal encargado del montaje debe llevar un
equipo de proteccion individual (EPI) adecuado

conforme a las normas sobre prevencion de ac-
cidentes.

Durante el montaje del aparato pueden producirse lesio-
nes personales y dafios materiales graves por caida o
vuelco de cargas si no se respetan las normas de segu-

ridad. Durante el ensamblaje del aparato hay que prestar

especial atencion a que no puedan resbalar los componentes que aun no se han
fijado, para que no caigan ni vuelquen. Por este motivo, deben asegurarse tanto el
aparato como sus componentes en cada fase del montaje para que no resbalen y asi
no puedan caer ni volcar, hasta que se haya montado y fijado por completo el aparato.
Se deben utilizar las herramientas, asi como los medios de transporte y elevacion
aptos para dicho uso. No permanecer nunca bajo cargas suspendidas.

El uso adecuado del recuperador de calor de flujos cruzados incluye el uso exclusivo
del sistema de recuperacién de calor en instalaciones técnicas de ventilacion.

Se utilizara exclusivamente para impeler aire.

Este no debe contener componentes nocivos para la salud, combustibles, explosivos,
agresivos, corrosivos o de otro modo peligrosos porque, de lo contrario, estas sustan-
cias pueden distribuirse por la red de conductos y los edificios y menoscabar la salud
de las personas, los animales y las plantas que los habitan o incluso causar su muerte

Antes del montaje se debe comprobar la integridad del recuperador de calor de flujos
cruzados suministrado y la ausencia de dafos tras el transporte y posible almacena-
miento.

Si se detectan dafos, deberan solventarse inmediatamente antes de continuar con el
montaje.

Para la colocacion del recuperador de calor de flujos cruzados se necesita una base
horizontal plana con suficiente capacidad de carga.

El bastidor inferior del aparato debe apoyarse completamente, no se permite un apoyo
puntual.

3065654_201803

17



WD" @ KGXD montado en horizontal - vertical

Colocar las piezas de la carcasa en el lugar de montaje.
Aplicar cinta de sellar por todo el contorno para estanqueizar la carcasa.
Ensamblar las piezas de la carcasa (si corresponde, con hembrillas).
Orientar a ras en sentido horizontal y vertical.

Cinta selladora

7

o NP R S B AR Y _ W

ijLa figura se refiere a KGXD de los tamaios 605 y 685 en la version con cancamos!

Ejes de palanca centrales

—

/
/

=

/

/

L

i
]
\
L,\
:
@
]

Cinta selladora

Colocar cinta de sellar en todo el perimetro para hermetizar la carcasa.
Juntar las piezas del equipo lo mas cerca posible entre si (a unos 5 cm de distancia).

Soltar los tornillos de los ejes de palanca
(extraer los ejes de palanca centrales tirando hacia abajo, ver figura).
A continuacion, para cerrar los orificios de taladrado, volver a enroscar los tornillos de los ejes de palanca.

Alinear el KGXD en los sentidos horizontal y vertical y acercarlos hasta juntarlos.

18 3065654_201803



WD" @ KGXD montado en horizontal - vertical

Dependiendo de la configuracion de la carcasa, hay dos posibles formas de montaje en el suelo:

Variante 1 (con conectores de
dispositivos):

Atornillar las piezas de la carcasa con
conectores de dispositivos.

Emplear los tornillos hexagonales M8 x 50
y tuercas M8 adjuntos.

M8 x 50

Variante 2 (con perfiles de camaras
huecas):

Unir las piezas de la carcasa al perfil
longitudinal.

Emplear los tornillos hexagonales M8 x
150 y tuercas M8 adjuntos.

M8 x 150

3065654_201803 19



WD" @ KGXD montado en horizontal - vertical

Dependiendo de la configuracion de la carcasa, hay dos posibles formas de montaje en el techo:

Variante 1 (con conectores de
dispositivos):

Atornillar en forma de bastidor con
conectores de dispositivos.

Emplear los tornillos hexagonales M8 x
50 y tuercas M8 adjuntos.

M8 x 50

Variante 2 (con carriles de unién):

Unién de aparatos por arriba con
carriles de unién y tornillos con arandela
incorporada de 5,5 x 16 (con boca para
destornillador EC 8).

A continuacién, estanqueizar ambas
separaciones con masilla selladora.

estanqueizar

55x16

20 3065654_201803



WD" @ KGXD montado en horizontal - vertical

Atornillar la parte delantera y trasera a las chapas triangularse.

Usar, para ello, los tornillos hexagonales M6 x 16 y tuercas M6 que se adjuntan.

Estanqueizar con masilla selladora entre
los perfiles de separacion de aparatos.

Cubeta

estanqueizar

Cubeta

estanqueizar

3065654_201803 21



WL IF

NMnacTuHYaTbIN peKkynepaTop
nepekpectHoTo4yHoro Tuna KGXD

O6wasnHdpopmaums

3Hak yKa3saHus

Yka3aHusi no 6e3onacHocTU

A

Yka3aHus no 6e3onacHomy
npuMeHeHuto

MoHTax c

HacTosilee pykoBOACTBO MO MOHTaXy MpegHasHayeHO TOMNbKO AN1st MAacTUHYaTbIX
peKynepaTopoB NepekpecTHOTo4Horo Tuna (KGXD).

MepcoHan, KOTOpPOMY MOPYYEHO BLIMNOMHEHNE COOTBETCTBYOWMX pabot, o6sasaH
MpoYnTaTh 3TO PYKOBOACTBO Nepen HavanoM MOHTaxa, BBOA4A B 9KCMiyatauuio unm
TEXHNYECKOro 0BCMYXNBaAHMS.

Heobxognmo obecneuntb cobnogeHne ykasaHuin, M3MNOXEHHbIX B OAHHOM PyKO-
BOACTBE.

PaboTbl no MOHTaXy, BBOAY B 3KCnyataunto n TexHn4eckomy 06Cﬂy)KI/IBaHI/I}0 OOJMKHbI
npoBOAUTLCA TONbKO 06y‘-leHHbIMI/1 KBannuumMpoBaHHbIMKU cneunanmcTammn.

PyKOBO,EI,CTBO MO MOHTaXy ABNAETCA COCTaBHOW 4acTbto yCTpOVICTBa N OOMKHO BbITb
COXpaHeHO And nocnenyruwero Ncnofnb3oBaHUA.

HecobntogeHve 3Toro pykoBoACTBa BEAET K aHHYNMPOBAHMWIO rapaHTUHbIX Tpebo-
BaHW k komnaHum WOLF.

B naHHoMm PYKOBOACTBE MO MOHTaXy UCNONb30BaHbI crieayolne 3Hakm yKasan?l no
6e3onacHOCTU 1 CUMBOJIbI.

3Haku yKa3aHVII7I no 6esonacHoOCT M CUMBOSbI 0603HAYaOT BaXHbIE MHCTPYKUUN
KacaTenbHO 3alnTbl NepcoHana n TeEXHUYeCKon SKCﬂﬂyaTaLLI/IOHHOVI HaAEeXHOCTW.

3HaukoM «YkasaHue no 6e30nacHOCTU» OTMEYEHbI YKa3aHud, KoTopble Heobxooumo
TOYHO cobntogatb, YTOObI npeaoTBpaTUTb BO3HUKHOBEHWE OMACHbIX CUTyauun unu
nony4yeHue Tpasm nioabMu, a Takxke nospexxageHnsa yCTtaHOBKAU.

«YKka3aHue» 0bo3HayaeT TexHWYeckne ykasaHusi, kotopble Heobxognmo cobnoaatb
BO usbexaHne noBpexaeHun n pyHKUMOHanNbHbIX HapyLUEHUA YCTPOMCTBA.

MommMO 3TOro pyKOBOACTBA MO MOHTAXY YKa3aHWs MOryT NPUCYTCTBOBATb B BUAE HaKNeek
Ha yCTaHOBKe Unn ee KOMNoHeHTax. Nx Heobxogumo cobniofatb B paBHOWM CTENEHM.

Bo Bpema MoOHTaxa yCTaHOBKM Heobxogumo
cobnoaaTtb obLme npeanucaHns no
npenorepalleHnio HeCYaCTHbIX cny4yaeB
(MMHC). MepcoHan, ocyLLEeCTBAIOWMIA MOHTaX,

06s13aH ucnonb3oBaTh Moaxodslne cpeacTsa
MHAMBMAYanbHOM 3awwmTbl cornacHo MMNHC.

Mpn HecobniogeHnn npaBun TexHWKM Ges3onacHOCTV BO
BpEMS MOHTaXa YCTaHOBKW B pesynbraTe nageHus umm
OMPOKMAbIBaHWSA TPYy30B MepcoHan MOXET MNonyyYnTb

TSKENble TpaBMbl, a TaKkke BO3MOXEH MatepuarnbHbIl

ylep6. Bo Bpems cbopku ycTaHOBKM 0CO60 TLaTernbHO HeobXxognMo CneauTb UMEeHHO
3a HesakpenneHHbIMW JeTansmu, Tak Kak OHW MOryT cockanb3blBaTb, NagaTb Wnv
onpoknabIBaTbCs. [109TOMY YCTaHOBKY M BCE €€ KOMMOHEHTbI Ha KaXaoM aTane MOHTaxa
HeobX04MMO 3aLuMLLaTh OT COCKarb3biBaHUS, ONPOKUABLIBAHUS U NadeHus 4o Tex nop,
rnoka yctaHoBka He OydeT NOMHOCTbI0O CMOHTUPOBaHa M 3akpenneHa. Mcnonb3oBaTb
TONMbKO MOAXOASLUME TPaHCMOPTMPOBOYHbIE CPeACTBa, MOABbEMHbIE MEexaHu3Mbl W
MHCTPYMeHTbI. CTPOro 3anpeLueHo HaxoauTbCs NoA NOABELLEHHbIM FPY30M.

Mcnonb3oBaHre nnacTMHYaToro pekynepaTopa nepekpecTHOTOYHOro Tuna no HasHa-
YeHUto npeanosnaraeT TONbKO ero NpUMeHeHWe Ans pekynepauuy Tenna B cuctemax
BO3AYLUHON BEHTUNSLMN.

Pa3speluaeTcs Tonbko NpoM3BOANTL NOAaYyY BO3AyXa.

OTOT BO3AyX HE JOMKEH coaepaTb OnacHbIX A 3[00POBbsi, FOPHOYMX, B3pPbIBYATHIX,
BbI3bIBaAOLMUX KOPPO3MIO UMM MHLIM 06pa3oM OnacHbIX COCTaBMSOWMX BELLECTB, Tak
KaK B MHOM Cyyae 3TV BelecTBa pacnpeaensioTcs B cUCTeMe KaHanoB 1 3gaHuu, 4to
MOXET MPMBECTU K OTpULaTeNbHbIM MOCNEACTBUAM AN 300POBbsi UMW AaXe CMepTU
HaxoOsLWMUXCS B 30aHUN MOAEN, KMBOTHBLIX UMW pacTEHUIA.

Mepen MOHTaXXOM NacTUHYaTOro pekynepartopa nNepekpecTHOTOYHOro TUna Heobxo-
AVMMO NPOBEPUTbL €F0 HA KOMMNIIEKTHOCTb NMOCTaBKM U OTCYTCTBME NMOBPEXAEHWIA Nocne
TPaHCMNOPTUPOBKN Y BOBMOXXHOTO XpaHEHWUS.

Mpy HanMuuKM NoBpexaeHUn Nx HeobxoaMMo obsi3aTenbHO YCTPaHWUTL Nepen Aanb-
HENLLINM MOHTa)KOM.

[ns ycTaHOBKM NnacTMHYaToro pekynepaTtopa nepekpecTHOTOYHOMo T1na HeobxoaMMo
HanuMuMe POBHOIO TOPU3OHTANbLHOrO OCHOBaHWS C COOTBETCTBYIOLLEN Hecyllen
CNoCOBGHOCTLIO.

HwxHsia pama ycTpoicTBa omkHa NOMHOCTLIO NpUeratb K OCHOBaHMWIO, YacTU4Hoe
npuneraHve HegonycTUMO.

22

3065654_201803



KGXD, ropusoHTa 1/
WOIF BePTHKANE HLM MOHTEX

Pa3mecTuTb fetanu koprnyca B MECTE YCTAHOBKMU.
YRoXuTb No NEPUMETPY YNIOTHUTENBHYIO NEHTY AN repMeTu3auum Kopnyca.
CobpaTb geranu ycTaHoBKM (Npy HEO6X0OUMOCTU C NPOYLUMHAMM).

BbIPOBHSATb MO FOPMU3OHTANN U BEPTUKANM, YTOBbLI MOBEPXHOCTM Bbinn
3anoanuuo.

YNnoTHUTENbHAasA neHTa

7

AP R B \ LY _ W

PucyHok oTtHocutca k Tunopasmepam KGXD 605 1 685 B ucnonHeHumn ¢ poim-6ontamm!

¥

e

h
|
|
L

—1 -

YnnoTHUTenbHaga nexHTa

[ns repMeTr3aumm Koprnyca no nepumeTpy HeOGX0AMMO MPONOXKUTL YNMOTHUTENBHYH MEHTY.
MocTaBMTb YaCTU YCTAHOBKU Kak MOXHO Gnivike Apyr K Apyry (Ha pacCTosiHAM NpUMEpHoO 5 cMm)

OcnabuTb BUHTbI NOABEMHBIX NETENb U CHATb NOAbEMHbIE NETNU
(VISBI'Ie‘-Ib CpeaH NoAbEeMHYIO NeTNo ABUWXKXEeHUeM BHU3, CM. pl/lcyHOK)
Y106bI 3aKpbITb OTBEPCTUSA, BBUHTUTb BUHTbI NOABEMHbIX NeTenb Ha MecTo!

BbipoBHsiTe KGXD Nno ropnsoHTanv n BepTukanu U COBUHYTb.

3065654_201803

23



KGXD, ropu3soHTa A/
WOIF BePTHKANEHLIA MOHTAX

B saBucumocTu ot Kouqmrypauuu YCTaHOBKU BO3MOXHbI AB€ KOHCTPYKUUWN OHA.

BapumaHT 1
(c coeaMHUTENSAMN YCTAHOBKM):

CerI'IVITb 4YacTu Kopnyca coeanHuTenamu.

Vcnonb3oBaTb npunaraemble BUHTbI M8 x
50 v rankmn M8.

M8 x 50

BapwmaHT 2
(c nyctotenbimu npocdunamm):

3akpenuTb YacTu Kopryca Ha NPoAoSbHON
Tpybe.

Vcnonb3oBaTb npunaraemble BUHTbI M8 X
150 v rankn M8.

M8 x 150

24 3065654_201803



KGXD, ropu3oHTa n/
WOIF BePTHKANE HLI MOHTAX

B 3aBucumocTu ot Kouqmrypauuu YCTaHOBKU BO3MOXHbI AB€ KOHCTPYKUUN KPbILUA.

BapuaHT 1
(c coeaMHUTENSAMN YCTAHOBKM):

MpUKPYTUTL KPBLILLKY K pame C MOMOLLbI0
coeguHUTEenen.

VMcnonb3oBaTk npunaraemble BUHTbI M8
x 50 u rarikn M8.

M8 x 50

BapuaHT 2
(c coeanHuTensiMn ycTtaHOBKM):

CoeanHuTb YyCTaHOBKY BBEPXY
nocpeacTBOM COEAVHUTENbHBIX LUWH 1
KOMOMWHMpOBaHHbIX BUHTOB M5,5 x 16
(Mcnonb3ysa Hacagky LwyponoeepTa Ans
pasm. 8 mm).

3aTtem repmeTusnpoBartb oba 3asopa ¢
NMOMOLLbIO0 TepMeTyKa.

lepmeTnanpoBaTh

55x16

3065654_201803 25



KGXD, ropu3soHTa A/
WOIF BePTHKANEHLIA MOHTAX

SaerI'IVITb 3aHK N NepegHIo YaCTb Ha KOCbIHKaXx.

VMcnonb3oBaTh Ans 9TOro npunaraemeie BuHTHI M6 x 16 1 rarikun M6.

lepmeTn3npoBath 3a30p Mexay MoaaoH
npomnamn B MecTe pasfeneHuns
YCTaHOBKM
C NOMOLLbIO repMeTyKa.
lepmeTuanpoBatb
MNopaoH
lepmeTusnposatb

26 3065654_201803



WLIF

3065654_201803

27



WOLF GMBH
POSTFACH 1380 / D-84048 MAINBURG / TEL. +49.0.875174-0 / FAX +49.0.875174-1600
www.WOLF.eu

3065654 201803 Anderungen vorbehalten
28



